

- 1 Филин
- 2 Павел
- 3 Прохорович
- 4 1922г.р.партийность чл.КПСС
- 5 в начале службы рядовой; в конце службы подполковник
- 6 в начале службы химик-разведчик; в конце службы пом.воен.прокурора
- 7 общевойсковой
- 8 с мая 1942 года по май 1945 года
- 9 Волховский, Ленинградский, I-й Украинский фронты
- 10 376 СД, 165 СД, 377 СД, 125 СД 24 с.бр.
- 11 Новгородской, Ленинградской областей, Эстонской ССР и многих других
- 12 Польша, Германия, Чехословакия
- 13 "Отечественной войны 2 степени", "Красного Знамени"
- 14 "За боевые заслуги" и юбилейные всего 10 медалей
- 15 нет
- 16 ранен 4 раза: 13.1.43г в составе 376 СД на Синявинских высотах, 13.3.44г на р.Нарве, 15.3.45г Германия, 8.9.45г г.Штра Фратбург
- 17 [REDACTED]
- 18 пенсионер
- 19 зав.бюро жалоб комитета народного контроля на общ.началах
- 20

Родился я в Курганской обл.И служба моя начиналась в рядах Советской Армии в гор.Кургане рядовым бойцом 165 стр.дивизии.В составе этой дивизии прибыл на фронт и участвовал в боях при прорыве окружения 2-й ударной армии на Волховском фронте.Затем закончил 2-х месячные курсы мл.лейтенантов и направлен на пополнение в 376 стр.дивизию, которая в в тот период /октябрь 1942/ вышла из тяжелейших кровопролитных боев на Синявинских высотах и ее ряды были крайне поредевшие.После по существу нового формирования дивизия была брошена на прорыв блокады Ленинграда.на второй день прорыва блокады т.е.13.1.43г был ранен, попал в госпиталь и из этой дивизии выбыл навсегда.Служба в составе 376 стрдивизии у меня была не долгой, всего 3 месяца, а непосредственно

на переднем крае т.е. лицом к лицу с врагом в составе этой дивизии было всего два дня, т.к. остальное время находился на формировании в 20-30 км от передней линии фронта. Но и эти два дня боев навсегда останутся в моей памяти и не потому что я был ранен и не только потому что это был прорыв блокады гор. Ленинграда, а скорей всего и более всего характером боев в эти дни. За время войны мне много приходилось наступать и участвовать в прямом взятии сел и деревень, городов, но пережить такой характер боя, какой был 12-13 января 1943 года пришлось видеть и испытать на себе всего 3-4 раза за всю войну. О характере этого боя можно писать целые повести. Я не этих строках скажу лишь, что в первый день наступления, несмотря на то, что в траншеях противника после нашей многочасовой артподготовки, проведенной дважды с перерывами и заканчивающемся каждый раз залпами "катюши" не должно было остаться живого, не развороченного метрового клочка земли, мы не продвинулись ни на шаг, а ураганный многочасовой наш артоналет противника по нас был не менее эффективным и наши траншеи оказались забиты трупами. В нашей роте из 4-х ком. взвода оставался к концу дня жив и не ранен только я. Убит был зам. ком. роты т.е. 70% офицеров было выведено из строя, такое соотношение и среди солдат. Это за первые 3-4 часа после выхода на исходный рубеж для атаки и начала нашей артподготовки. После окончания войны, точнее с 1947 по 1973г я работал в органах военной прокуратуры. О фронтовых дорогах в годы войны много для себя, для своих воинов без печати написаны воспоминания, но поскольку в составе 376 СД я шел по фронтовой своей дороге только два дня.